

# 本周五,普通中专开始第一次录取

## “3+2”分段制高职,最低录取文化分数线200分 郑州幼儿师范,最低录取文化分数线为300分

2013年我省招收初中毕业生的普通中专第一次录取将于7月26日~8月10日进行。

五年一贯制试验班、“3+2”分段制高职最低录取控制文化分数线为200分,郑州幼儿师范高等专科学校五年制试验班最低录取控制文化分数线为300分,小中专不设录取控制文化分数线。

记者昨日从省招生办获悉,参加此次录取的招生学校是我省省属普通中专学校、我

省市属普通中专学校、五年一贯制试验班、“3+2”分段制高职及省外普通中专学校。本次只录取参加中招考试并报有普通中专志愿(含兼报普通中专志愿)的考生。计划类别为五年一贯制试验班、“3+2”分段制高职及小中专。

根据时间安排,各招生学校从7月26日开始,通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”(http://zzlq.heao.gov.cn)登录下载报考本校

的考生基本信息,招生学校根据下载的考生基本信息及时发放录取通知书。

本次录取结束后,各级招生办和招生学校还将鼓励本次未被录取的学生、报考高中未被录取的学生以及高中辍学学生、高考未被录取的学生、复转军人、城乡劳动者等广大应届初中、高中毕业生接受普通中等专业学校教育。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 张哲

### 国内一流学府+优势专业学科 经济学博士2013级 (二期)河南班热招中

越来越多的职场人士选择读在职博士的方式来增强自己的综合竞争力。而国内一流学府的优势专业更是受到热捧。近期,西北大学经济管理学院在郑州设立教学中心,在职博士不但能够学习到专业的系统知识,还能拿到博士学位证书,很多单位都会选择把博士学位证书作为评聘职务职称的主要依据。

作为国内一流学府,西北大学成立于1902年,是全国重点综合大学、国家“211工程”,被誉为“经济学家的摇篮”。该大学经济管理学院多年来培养出一批在国内外有影响的中青年经济学家、企业家和高级优秀党政领导干部。如著名经济学家魏杰、张维迎,著名企业家冯仑、马超,学者型官员王忠民、刘世锦等。

#### 项目优势

- 1.毕业条件:省部级奖项不计排名(全国唯一高校)。
- 2.获得证书优势:(1)通过学校组织的统一考试,可以在职学习,获得颁发的双证,(2)不参加统考,通过奖项和论文可以申请博士学位。
- 3.低学费高收益同类院校学费最低,低学费高层次的学员校友,大多人员来自于政府和企业高管,其中就读EMBA的学员占据60%以上。
- 4.阵容强大的师资队伍:本项目将安排西北大学数位具有极高学术声誉和社会影响力的著名学者、博士生导师参与授课。

#### 招生对象

主要招收从事管理工作的企事业单位的在职人员,以及企事业单位管理人员研修学习。

博士班:具有博士、硕士研究生学历、学位或学位证书,工作年限3年。学制两年,双休日集中授课,郑州上课。

#### 招生热线:

0371-87092288 87092299

网址:www.sucedu.org

## 省教育厅:严肃查处教育乱收费 公办教师校外有偿补课或被解聘

### 治理择校乱收费、幼儿园乱收费

“入园难”、“入园贵”一直是社会关注的幼儿园教育热点问题。省教育厅昨日发出通知,将加强对幼儿园收费行为的监管,治理义务教育择校乱收费、幼儿园乱收费、有偿补课等社会高度关注问题,加强对与入学挂钩的捐资助学费和以开办实验班、课后培训班、亲子班等特色教育为名的幼儿园高收费乱收费行为的治理。

另外,我省还将重点检查就近入学比例、优质普通高中招生名额分配到区域内初中的比例、招生信息公开等落实情况。严肃查处与升学挂钩的捐资助学行为、以特长生为名乱收费、公办学校以民办名义乱收费,严禁地方政府、有关单位和学校以任何名义收取与入学挂钩的捐资助学款。

### 公办教师校外补课或被解聘

我省还对学校及教师补课做了规定,坚决治理“课堂内容课外补”、公办教师在校外培训机构兼职补课、学校组织集体补课乱收费等突出问题。

严肃查处学校及其教职工组织或参与补课乱收费的行为;清理公办中小学向社会培训机构提供举办补课活动的场所和设施等问题;纠正以家长委员会、班委会等形式变相组织补课及收费的做法。

我省将把是否组织、参与补课乱收费作为对学校办学行为考核的重要内容,对于违反规定的,进行通报,一律取消评优资格。

另外,对于公办中小学在职教师从事有偿补课的,将在教师年度考核中给予不合格,并进行严肃处理,年度考核结果是教师受聘任教、晋升工资、实施奖惩的依据。

对于在课堂上故意不完成教育教学任务,“课堂内容课外补”,向所教学生收取补课费的,要依据《教师法》给予行政处分或解聘。

公办教师“课堂内容课外补”,并收取费用,可能被处分或者解聘;幼儿园不能以开办实验班、课后培训班为名乱收费……记者昨日从省教育厅获悉,河南将加大监督检查力度,严肃查处教育乱收费行为。

郑州晚报记者 张竞映  
实习生 张哲



### 发现乱收费,可电话举报

按照教育部的要求,我省还将集中清理教育收费项目和收费标准,同时公布治理教育乱收费举报电话,接受社会监督。

各地要对其行政区域内各级各类教育收费政策进行全面清理和规范,对于与现行国家教育收费政策不一致的,要及时修改完善或废止,坚决纠正越权设立教育收费项目、违规制定收费标准的行为。

7月底前,各地要完成对涉及教育收费的文件清理和自查工作,并将清理自查情况和

拟保留的收费项目、收费标准报部际联席会议审核。

8月底前,各地须向社会公布清理后所保留的收费项目、收费标准及举报电话,接受监督。逾期发现继续执行违反国家教育收费政策行为的,部际联席会议各成员单位将严格进行行政问责。

河南省治理教育乱收费联席会议办公室举报电话:0371-69691777,郑州市治理办:0371-66964270。

### 皮肤怎么保养?如何化妆? 高中还有这种课程

本报讯 昨日上午,一行46人的广东省校长考察团来到郑州女子高级中学“取经”,新鲜的课程设置让他们感到新奇。

皮肤怎么保养?如何化妆、选择发型来给自己的仪表提分?在郑州女子高级中学里,这些都是必须上的课程,被称为女性教育课程。

“在学习普通高中课程的同时,女孩子们还可以学习女性教育课程。”郑州女子高中的老师董琳是我省知名的女性教育专家,她认为给高中女生开设女性课程非常必要。“有关于礼仪、仪表的课程,让女生们更端庄大方;人际交往的课程使同学们更自信”。

昨日,广东省的校长考察团来到郑州女子高中,他们最关心的是女子高中的女孩子,在学校没有和异性交往的机会,是否会对她们的心理和情感带来一些负面影响。

实际上,郑州女子高中的女生反而更开朗,更自信,也更大方。董老师说,在学校里,打扫卫生、布置会场、晨练带操,都必须由女生来做,而在普通高中里,这些活往往是男生的工作。

郑州晚报记者 张勤

### 郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)  
郑州中奥维也纳音乐学校是一所经河南省教育厅批准、教育部审核颁证、由郑州市34中高中部与奥地利维也纳音乐学院合作创办的音乐艺术特色普通高中,学校隶属于郑州市教育局主管,是一所公办学校引进国外先进教育资源和模式,实现河南艺术教育与世界顶级艺术教育接轨的中外合作学校,现面向全省招生。

西洋管弦乐团	60名
钢琴、声乐、民乐	60名
体育舞蹈、舞蹈、模特	60名
播音主持、影视表演	60名
美术等其他艺术专业	60名
普通高中文科班	60名
普通高中理科班	60名
宏志班	30名

咨询电话:0371-88882055 13123246009



### 暑期公益课堂开始啦

每周三至周六 15:00~17:00

本报讯 特殊儿童的家长,暑假想带孩子学习新知识、结交新朋友的话,来郑州市儿童福利院的暑期公益课堂吧!

昨日,记者从市儿童福利院获悉,暑期公益课堂活动由“蓝手杖”家长俱乐部组织,是该院为困境儿童及家长搭建的成长和互助平台。

为丰富特殊儿童的暑期生活,特教老师

们义务为特殊儿童讲授知识,针对孩子们的不同情况,分别开设了绘画基础班、绘画特长班、手工班、认知班等,满足孩子们的不同需求。

感兴趣的家长,请记住公益课堂开课时间:每周三至周六 15:00~17:00,可拨打电话86610223进行咨询。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治